UxxcRh

=32 JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS

@® ®® 13

USO PESADO CUADRO | PUNTAS PIEZAS

coio  PEzas i o] )

47110 13 10 2 Caja metdlica 4725 1



UX=A CONTENIDO

Ne 0DIGO DESCRIPCION N C0DIGO DESCRIPCION N 0DIGO DESCRIPCION

1 47067 Dado 1/4" 12 puntas 3/16" 6 4t Dado 1/4" 12 puntas 11/32" 1 4749 Matraca 1/4" reversible

2 47071 Dado 1/4" 12 puntas 3/16" 7 amnar Dado 1/4" 12 puntas 3/8" 12 4760 Extension de 1/4" x 3"

3 47087 Dado 1/4" 12 puntas 1/4" 8 4n4r Dado 1/4" 12 puntas 7/16" 13 4769 Destornillador cuadro 1/4" x 7"
4 47007 Dado 1/4" 12 puntas 9/32" 9 47167 Dado 1/4" 12 puntas 1/2"

5 47107 Dado 1/4" 12 puntas 5/16" 10 47181 Dado 1/4" 12 puntas 9/16"



